

Saksprotokoll i Råd for mennesker med nedsatt funksjonsevne - 19.08.2019

Behandling:

Rådmannens representant orienterte om at det er avgjørende for administrasjonen å få avklart hvilke(n) skal velges til ved Os-prosjektet. Dette for å kunne effektivere vedtaket.

Svein Harald Halvorsen (KrF) fremmet forslag til vedtak:

Det vises til vedtak i sak 23/2019 punkt 2 vedrørende oppnevning av brukerrepresentanter til prosjektet Ny Os skole og idrettshall.

Tradisjonelt har det gått lang tid mellom siste møte i det gamle rådet og første møte i nytt råd. Man kan da se for seg en situasjon der arbeidet med prosjektet Ny Os skole og idrettshall er i full gang uten representasjon fra rådet.

Dette er uheldig og det foreslås at Willy Aagaard oppnevnes som midlertidig brukerrepresentant fra rådet til de grupper som rådmannen anser som aktuelle som en overgang til første møte i nytt råd der eventuelt nye brukerrepresentanter kan utnevnes.

Vedtaket bes oversendt administrasjonen for videre behandling.

Ved votering ble forslaget fra Halvorsen enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Det vises til vedtak i sak 23/2019 punkt 2 vedrørende oppnevning av brukerrepresentanter til prosjektet Ny Os skole og idrettshall.

Tradisjonelt har det gått lang tid mellom siste møte i det gamle rådet og første møte i nytt råd. Man kan da se for seg en situasjon der arbeidet med prosjektet Ny Os skole og idrettshall er i full gang uten representasjon fra rådet.

Dette er uheldig og det foreslås at Willy Aagaard oppnevnes som midlertidig brukerrepresentant fra rådet til de grupper som rådmannen anser som aktuelle som en overgang til første møte i nytt råd der eventuelt nye brukerrepresentanter kan utnevnes.

Vedtaket bes oversendt administrasjonen for videre behandling.